Работа 3:
Переключатели (для задавания ускорения свободного падения)

Задание:
Создать ниже Текстового поля три переключателя и поля надписей справа от них: Земля, Луна, Астероид. Таким образом будет задаваться ускорение свободного падения на этих небесных телах.

Ход работы:

1. В левом окне щелкните на объекте Переключатель (OptionButton), выглядещем как белый кружок с черной точкой. Протягивание мыши создайте кнопку переключателя на форме ниже текстового поля. В правом окне измените свойство Имя на Opt1.

2. В левом окне щелкните на объекте Надпись (Label), выглядещем как буква А. Крестиком мыши создайте окно надписи на форме. Расположите его правее Переключателя. В правом окне измените свойство Caption на «Земля».

3. Аналогично пунктам 1 и 2 создайте переключатели и надписи для Луны и Астероида.

4. Дважды щелкните на форме и в появившееся окно внесите следующий код в тело кода кнопки:

Call usksp(g) ' задаем ускорение свободного падения

5. Ниже имеющегося кода внесите следующий код:

'=== Задаем вертикальное ускорение переключателем ===

Sub usksp(g)

If Opt1.Value = True Then g = 10

If Opt2.Value = True Then g = 10 / 6

If Opt3.Value = True Then g = 1

'g = 10 'ускорение по вертикали

End Sub

6. Вид формы будет следующим:
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